株主各位

東京都渋谷区桜丘町 31 番 11 号 日本システムウエア株式会社 代表取締役執行役員社長 青木 正

## 株主名簿管理人および同事務取扱場所の変更の公告

当社は株主名簿管理人を「中央三井信託銀行株式会社」としておりますが、同社の合併に伴い、株主名簿管理人および同事務取扱場所は、平成24年4月1日(日曜日)から下記のとおり変更となりますのでお知らせいたします。

なお、平成24年4月1日(日曜日)は、株主名簿管理人の休業日につき、実際のお取扱いは平成24年4月2日(月曜日)からとなります。

記

1. 株主名簿管理人

東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 三井住友信託銀行株式会社

2. 同事務取扱場所

東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 三井住友信託銀行株式会社 証券代行部

以上

○当社の特別口座の口座管理機関も次のとおり変更いたします。

東京都千代田区丸の内一丁目4番1号 三井住友信託銀行株式会社

○各種お問合せ先/郵便物送付先は次のとおりでございます。

東京都杉並区和泉二丁目8番4号(〒168-0063) 三井住友信託銀行株式会社 証券代行部 電話 0120-782-031(フリーダイヤル)